

REGGEL

Árjegyzék:

Éves előfizetés	100 K
6 hónapos előfizetés	50 K
3 hónapos előfizetés	25 K
1 hónapra	8 K
1 példány	1 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felkeltés szerkesztés és lapkiadás: **HOVÁNYI KORNÉL.**

Helybeli előfizetési árak:

Éves előfizetés	100 K
6 hónapos előfizetés	50 K
3 hónapos előfizetés	25 K
1 hónapra	8 K
1 példány	1 K

Postaközlöny és hirdetésosztály telefonja: 305. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Széchenyi-utca, Weidlich-udvar

Felhívás!

Hetedikben fordul az állam polgáraihoz, hogy hadi kölcsönnel is segítse majdnem negyedik év óta folyó önvédelmi harcunkat.

Az eddigi hadi kölcsönjegyzések ragyogó példáját adták annak a határtalan áldozatkésznek, mely városunk hazafias közönségének minden rétegébe osztályra való tekintet nélkül, megnyilatkozott s meg vagyok arról győződve, hogy a folyó hadi kölcsönjegyzés sem fog elmaradni méreteiben az előzőektől.

Hogy azonban ezek tudatában mégis felhívással fordulok városunk közönségéhez, természetesen azért, hogy a folyó hadi kölcsönjegyzésnél az eddigieknél is nagyobb erőfeszítésre kérjem. Most, amikor dicsőiesen küzdő csapataink véres harcokat vívnak, nekünk, az itthonlevőknek anyagi erőnk minden megfeszítésével segítség kell nyújtani a háttérben vérrel és életükkel áldozó fiainknak. Hogy módot adjak a legszegényebbeknek is a hadi kölcsönjegyzésre, a városi házában, a kis tanácsteremben hadi kölcsönjegyző irodát állítottam fel, ahol a felek óhajátssanak megfelelő módokat mellett, tetszés szerinti helybeli biztosító társaságnál biztosítások köthetők.

Ez a hadi kölcsönbiztosítás már pl. negyedévi 13 korona díj fizetése ellenében módot nyújt mindenkinek arra, hogy életét 15 évi időtartamra 1000 koronára biztosítsa, az államnak 1000 korona hadi kölcsönt nyújtson, de a helybeli biztosító társaságok uemeslelkű elhatározásából kifolyólag arra is módot nyújt, hogy a hősi hálált haltak miskolczi illetőségű árváit segítsük, miután fenti társaságok jutalékukról saját elhatározásukból lemondtak s azt egészében helybeli jótékonyági célok szolgálatára bocsátják.

Megjegyzem azonban, hogy hadi kölcsönbiztosítások már 100 koronától kezdődően bármilyen összegig köthetők.

Erős a meggyőződésem, hogy városunk hazafias közönsége, a

mely annyiszor adta már tanujelét nemes áldozatkésztségének, meg fog tenni e történelmi időben mindent, hogy hű maradjon hagyományaihoz s hogy a hadi kölcsönjegyzésnek ily módon

leendő eszközésével szolgálja hazáját s által azokat is, akik életüket áldozzák értünk.

Miskolc, 1917. évi dec. hó 1.

Dr. Szentpáli István, polgármester.

A szervezett munkások békegyűlése a Koronán.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolczi szervezett munkások vasárnap délután a Koronaszálló nagytermében összegyűltek, hogy demonstráljanak a béke mellett s hogy gyűlöletüket nyilvánítsák a háborúval szemben.

Hatalmas nagy tömeg gyűlt össze, a dolgozó polgárok sokasága, azok, akik mindannyian néhez veriték munkával keresik meg napi kenyerüket és akik ebben a háborúban a legtöbbet veszettek.

Nők és férfiak egyaránt eljöttek, mert őket érdekli a béke ügye, ők tudni kívánják, hogy mit határoznak felettük s mert nekik már igazán elegendő volt abból a végnélküli szenvedésből, mely a háború keresztül rájuk szakadt.

Méltóságteljes volt a hatalmas tömeg. Egyetlen moraj, egyetlen rikító megjegyzés sem zavarta a békeünnepség fényét. A résztvevő egynéhány ezer ember tudta, tisztában volt azzal, hogy mi hozta őket ide és pompásan megmutatták, hogy ez a tömeg már régóta rászolgált arra, hogy az ország ügyeiben vezető szerepet kapjon.

Még akkor is, mikor a kedélyek egy kicsit talán fel is csigáztak, a gyülekezet méltósága egy molekulányit sem vesztett. Minden ember önfegyelműen a szent cél érdekéért úgy állta meg helyét, ahogy az illik; ahogy az a szervezett munkássághoz mindenképpen méltó volt.

A miskolczi szociáldemokrata párt történetében nevezetes nap lesz az elmúlt vasárnap.

Az ülés megnyitása.

Amikor Groszmann Zsigmond délután három órákor megnyitotta az ülést és amikor igen szép szavakban elmondja, hogy az orosz nép megmozdulása, az orosz forradalom kitörése, mily üdvös dolog volt arra, hogy a béklyók a vasláncok lehulljanak, amikor

bejelenti, hogy Magyarország népe nemcsak szemlélője, de eszelekvője is lesz az orosz eseményeknek, olyan tapsorkán keletkezik, hogy a párt budapesti szónoka, Miákiás Ferenc, alig tud szóhoz jutni.

Miákiás beszéd.

Miákiás Garbai múlt heti pesti beszédének idézésével kezdi szavait, majd rátérve az orosz forradalom eseményeire, a leghatározottabban hangsúlyozza, hogy mindannyiunk föltétlen kívánsága a mielőbbi békekötés s ezután így folytatja: „Elég volt a kínzásból, a szenvedésből, adják vissza az embereknak a nyugodalmat, otthonukat és háztűzhelyük békés nyugalmát.”

Azután megkapóan bebizonyítja, hogy ez a háború gazdasági érdekből tört ki és hogy egyetlen ország sem érte el céljait.

— Nincs tovább — úgy mond — semmi célja a háborúnak, nincs ok a gyilkolásra és pusztításra, a hódítási vágyak, melyek az országok politikusait fűtötték, azok már lelohadtak. Csak azok akarják, csak azok kívánják a háborút, akiknek abból hasznuk van, mert a köz, a nép ezzel a borzalmas vérontással legföllebb csak azt éri el, hogy kultúrája évszázadokra visszadobatik. (Nagy tetszés.)

— Még akkor sem kell ez a háború, ha egész birodalmakat szerznénk általa, — mert mi hasznuk van azokból ha magunkhoz csatoljuk is; nézzük csak Boszniát és elmegy a kedvük az annexiótól.

— A háborúnak ezek szerint sem közgazdasági, sem nemzetgazdasági, sem politikai céljai nem lehetnek, a háború legfeljebb arra jó, hogy az államok pénzügyileg tünkre menjenek és hogy odajussunk, ahol ma vagyunk, a mikor statisztikai adatokkal kimutatható, hogy minden gyermek ezer korona adóssággal jön erre

a csuf világra. (Lelkes éljenzés és taps.)

Majd ezután szomorúan állapítja meg azt, hogy Magyarországon a szociálistáknak még nincsen helyük a parlamentben, nem intézhetik saját ügyeiket, de egyenesen arra vannak kárhóztatva, hogy némán és szótlánul tűnjék el azt, mit a hatalom velük eszelekedik. Még az írásait is megcenzurálták, előszóval sem engedik kifejezésre juttatni óhajait és kívánságait, de erősen megakasztják őket abban, hogy békeóhajaitak kellőképp kifejezésre juttassák.

— Azonban ennek dacára — folytatja Miákiás — mindent meg fogunk tenni, hogy a kormányt rászorítsák arra, hogy vessen véget ennek a háborúnak. A világ sorsát ma a titkos diplomácia intézi, ahol kizárólag az egynéhány hatalmi tébolyban szenvedő ur intézi, jóllehet a háborúban nem egynéhány történelmi osztályról van szó.

Pontosan rámutat arra, hogy az államnak feltétlen kötelessége ezeket a titkos diplomáciákat megszüntetni. A népnek magának legyen joga a maga dolgaita beleszólni. Elég volt abból a csuf állpotból, hogy rólunk, de nélkülünk határoznak. Ne akarják többé elnyomni az emberi akaratot. (Hosszantartó éljenzés.)

Ezekután gyakori tetszésnyilvánítás mellett így folytatja tovább a szociálisták kiküldöttje beszédét:

— Ez a kormány éppen olyan mint a Tisza-kormány, semmivel sem jobb. Ez is mindent ígér de semmit sem tesz meg. Már hónapok óta húzzák a választójogot és mindég csak — mindég csak ígéreteket kapnak. Nem, tovább nem vagyunk hajlandók tudomásul venni ezeket a hitegetéseket, most már a leghatározottabban követeljük a kárpótlás nélküli békekötést és a választójogot, mert különben megáll minden ebben

...nem hajlandó...
...szociálisták...
...kiküldöttje...

Hivatalos jelentés a fegyverszünetről.

A Pripjától a Lipa déli területéig megszüntek az ellenségeskedések.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, december 3. Hivatalos jelentés. A legutóbbi napokban az orosz arcvonal számos szakaszán hadosztályról-hadosztályra és hadtestről-hadtestre fegyvernagyítás létesült. Egy orosz hadsereg a Pripjat területén a szövetségesek szemben álló parancsnokágaival formális fegyverszünetet kötött. Egy orosz küldöttség tegnap átlépett vonalainkon, hogy a szövetséges hadseregek meghatalmazottjaival az egész orosz arcvonalon kiterjedő fegyverszünetet kössenek.

Az olasz harctéren és Albániában nincs újság.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, december 3. A nagy támadásról jelentik: Nyugati harctér: Rupprecht trónörökös hadserege: Az angolok a holdfényes éjszakán folytatott heves pergetéző után tegnap reggel nagy erővel megtámadták Passchendalé és ettől délre fekvő állásainkat. Thüringiai és hesseini csapatok az ellenséget vitéz elmentéssel visszavetették és 60 foglyot ejtettek. A támadások visszaverése után a tűz ellanyhult. Este átmenetileg jelentékeny erőre fokozódott. A Cambrai melletti csatáram a tüztevékenység a nap folyamán csak kevés szakaszon volt élénk; este az ellenség a tűz erős fokozása után Inchev és Bourlon között támadt; heves közelharcokban visszaverték. Az angolok egy részleges támadása La Vacerien-nél megghiúsult. Az ellentámadásban 9 ágyút és 18 géppuskát zsákmányoltunk. A november 30-ig ejtett foglyok száma 600-ra, a zsákmányolt ágyúk száma 100-ra emelkedett.

A német trónörökös hadserege: Az Argonnokban eredményes vállalkozásokból foglyokat szállítottunk be.

Albrocht württembergi herceg hadserege: Thannar-völgyben, a Sundgauban az ellenség élénk tevékenysége tovább tartott. Az ellenség a legutóbbi három nap légi harcban és a földről való lelévés folytán 27 repülőgépet és 2 kötött léghajót vesztett. Müller hadnagy 35-ik, Bülow hadnagy 27. és 28-ik, Bongartz hadnagy 25. és 26-ik légi győzelmét aratta.

Keleti harctér: Az orosz arcvonal számos szakaszán hadosztályról-hadosztályra helyi fegyvernagyítás létesült. Egy orosz hadsereggel a Pripjat területén, egészen a Lipától délre fekvő vidékig és több vezénylő parancsnoksággal fegyverszünetet kötöttünk. További tárgyalások folyamatban vannak. Egy orosz küldöttség beérkezett Lipót bajor herceg vezértábornagy parancsnoklási körletébe az általános fegyverszünet megkötése céljából. Macedón arcvonal: Nem volt nagyobb harcok eseménye. Olasz harctér: Nincs újság.

Ludendorff.

December másodikán kezdődtek meg a rendes tárgyalások.

Berlin, december 3. November 26-án Krilenkó parlamentairek útján megkérdezte, hogy hajlandók vagyunk-e az azonnali fegyverszünet tárgyalásokra. Lipót bajor herceg azt válaszolta, hogy fel van hatalmazva és kész is a fegyverszünetről tárgyalni. A

parlamentairek ezután megbeszéltek a helyet és időt, ahol a központiakkal találkozni fognak. Az oroszok december másodikán 4 ór 40 perckor megjelentek a megbeszélési helyen és onnan haladéktalanul a tárgyalásokra kijelölt helyre indultak.

A tárgyalások döntő stádiumba jutottak.

Bécs, december 3. A Morgen jelentik Berlinből: A megkezdett fegyverszünet tárgyalások kedvezően folynak. Az északi főhadiszálláson a megbeszélések formájában megkezdődtek. Már döntő stádiumba jutottak és béketárgyalásokká alakultak át.

A Pripjától a Lipa déli területéig terjedő arcvonalon az ellenségeskedések.

Berlin, december 3. A Wolff-ügynökség jelentik: December 1-én megállapodás történt az orosz hadsereggel a Pripjat déli partjától a Lipától délre fekvő arcvonalig terjedő fronton való fegyverszünetre nézve. December 2-án este 10 órakor ezen szakaszon megszűnt minden ellenségeskedés. Megállapodást kötöttek, mely a két vonal között való közlekedésre, csapateltolásokra, munkákra és repülők tevékenységére vonatkozik. A fegyverszünet felmondására legalább 48 óra háttér kell, amelynek lejártá előtt ellenségeskedni nem szabad.

A delegációk alatt kezdődnek meg a béketárgyalások

Bécs, december 3. Politikai körökben híresztelik, hogy a béketárgyalások Oroszországgal már a delegációk tárgyalása alatt megindulhatnak. Ez esetben a külügyminiszter elfoglaltsága miatt a delegációkat felbeszákítják.

Bulgária válasza az orosz felhívásra.

Bécs, december 3. A szobranjében Radoszlovov kijelentette, hogy Bulgária szövetségesével egyetértve kész béketárgyalásokba bocsátkozni, hogyha erre oroszország megfelelő ajánlatot tesz. Ilyen javaslat az oroszok részéről már tétetett és mi azt válaszoltuk, hogy hajlandók vagyunk béketárgyalásokba bocsátkozni. Bulgária egyesült egy olyan országgá, mely magában foglalja Macedóniát és Dobrudzsát. Ez alapja részünkről minden béketárgyalásoknak. Az oroszok legközelebb delegátusokat küldenek, akik a mi és szövetségesünk delegátusaival tanácskoznifognak.

Az orosz hadi foglyok öröme.

Bécs, december 3. A Bécs környékén dolgozó orosz hadi foglyok között a béketárgyalások híre nagy örömet keltett. Atölelték egymást és örömiükben sirtak, hogy nemsokára viszont láthatják hazájukat és családjukat.

Tilos az angoloknak elhagyni Oroszországot.

Stockholm, december 3. Trocki megtiltotta az angoloknak elhagyni Oroszországot mindaddig, amíg a politikailag bűnös angolok ügye nincs elintézve.

Tizenkét hadsereg az annexió és karpótlás nélküli béke mellett.

Bern, december 3. 1600 kilométeres fronton 12 hadsereg magáévá tette az annexió és karpótlás nélküli béke formáját. Kaukázusi csapatok is hozzájárultak.

Románia tárgyal az orosz kormányval.

Rotterdam, december 3. A Morning Post jelenti Pétervárról: A román nagykövét tárgyalásokba bocsátkozott a bolsevikiekkel.

Osztrák magyar megbízottak is tárgyalnak az orosz küldöttséggel.

Budapest, december 3. A sajtóhadiszállásról jelentik: Lipót bajor herceg hadseregének körletében megjelentek az osztrák-magyar megbízottak, akik vezérkari tisztekből állnak és este tárgyalásokba bocsátkoztak az orosz küldöttséggel.

Győztek az általános választásokon a bolsevikiek.

Stockholm, december 3. A pétervári Pravda jelenti: A népképviselői kongresszus december közepén ül össze és első tárgya a béketárgyalás lesz. Az általános választásokból kétharmad többséggel kerültek ki a bolsevikiek.

Pétervárra hívja az orosz kormány a fronton levő külföldieket.

Rotterdam, december 3. Az orosz kormány felszólította a fronton tartózkodó külföldi atkákat és megbízottakat, hogy hagyják el azonnal a frontot és térjenek vissza haladéktalanul Pétervárra.

Románia válaszulon.

Rotterdam, december 3. A pétervári román követ kijelentette, hogy mihelyt az orosz-német béketárgyalások megkezdődnek, Románia is kénytelen lesz tárgyalni a központiakkal.

— Messiasvárás címen kezdődik a Miskolczi Kath. Tudósító ma megjelent legújabb száma változatos cikkeinek sorozata, melyekben az adventi és karácsonyi időkről, valamint minden, a katolikusokat érdeklő helyi eseményről részletesen tájékoztat. A lap főszerkesztője Réday Kálmán felelős szerkesztője Mikes Lajos. Elő lehet fizetni 3 koronáért a mindszentfi plébánián. Egyes szám 24 fillérért kapható a templomi könyvestáblákon és Fodor Zoltán könyvkereskedésében.

A „MODERNO-CLUBSPECIALITÉ”
SODORNI VALÓ SZIVARKAPAPIRNAK ÁRA

ma

1 KÖNYVECSKÉBEN 60 LAPVAN. 30 fillér.

Minden könyvecskén rajta van a védjegy



és a gyáros aláírása

S. J. Modiano

HIREK.

— **Hangverseny.** A sebesült és beteg katonák karácsonyjára december hó 8-án a Koronán rendezendő hangverseny iránt nemcsak a városban de az egész vidéken óriási érdeklődés nyilvánul meg. A pompásan és nagy műveléssel összeállított műsor Straüssler Olga operaénekesnő, Palágyi Lajos és Vadnai Béla fellépte olyan vonzó erővel hatott a közönségre, hogy a jegyeknek már igen nagy része a Reggel szerkesztőségében és Trillhaas cukrászdájában árusítják.

— **Az Önkéntes Tűzoltó-Egylet közgyűlése.** Az Önkéntes Tűzoltó- és Mentő-Egylet vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta 44-ik évi közgyűlését, dr. Szentpáli István elnöklete alatt. Dr. Szentpáli István elnök meglepő szavakkal emlékezett meg az egyesület tevékenységéről, mely a háboru alatt teljes önzetlenséget fejt ki a polgárság nyugalmaért. Ezután Thury József h. parancsnok kimerítő jelentésben ismertette az egyesület évi működését. A jelentést a közgyűlés nagy tetszéssel tudomásul vette valamint a felügyelő bizottság jelentését és évi költségvetését is. Az egyesület felügyelő bizottságát ismét megválasztották és ezzel az ülés véget ért.

APRÓHIRDETESEK.

Apróhirdetések ára szavanként 16 fillér. Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres. — Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közlünk.

— **Elveszett november hó 23-án a gömői pályaudvaron egy nagy fekete szőrmegallér.** A becsületes megtaláló 150 korona jutalomban részesül. Értesítést Vásártéri-ut 31. sz. alá. 1402

Egy 43 éves, gyermektelen özvegyember nősülés céljából keres egy tisztességes özvegyasszonyt, vagy idősebb leányt, kinek hozománya van. Ajánlatot „Germektelen” jeligére a kiadóhivatalba kér. 1401

Intelligensebb, szolid, komoly, középkorú nő feltétlen nemeslelkű ismerőse barátságát keresi, akiben teljes megbízható támaszát lelné. Jelige: „Nincs senkim”. Cím a kiadóban. 1400

Teljesen új, sölétkék bakfiskabát eladó Szeles-utca. 1393

Szentbernéthelyi fekete fajkútya eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1399

Stráfkoesi, 20—25 métermázsas hordképes, teljesen jókarban, jutányos árban eladó. — Nyár-utca 2. sz. 1398

40 koronát kap, aki még ma egy negyedik hadi kölesönkötvényt ezer korona készpénzért elad, vagy megvesz. Cím a kiadóhivatalban. 1397

Önálló, teljesen jártas külgazdaságban is, gazdaszonyi állást keres vidékre magános urhoz. Szemán Erzsébet, Csabai-kapu 53. 1390

Hölgyek figyelmébe!

Eladó egy varrógép, selyemmel himzett ágyhuzat, valamint egy hosszú fekete plüss és egy hosszú, vattázott barna női kabát, vékony alakra. Cím a kiadóhivatalban. 1396

13—15 éves fiu délelőttre kelesztetik. Sas-gyógyszertár, Király-utca 42. 1399

Óriási fajribizibokrok 10 koronájával eladók, ültetésre most legelőszertübb. Cím: Csabai-kapu 53. 1391

Jó házi rituális kosztot kaphatnak Széchenyi-utca 100. (az Uránia-udvarban) Kroh Ferencné. 1387

Borbélysegéd azonnali alkalmazást nyer Dienes Lajosnál, Ujdiósgyőr. 1394

Hölgyek figyelmébe!
Miskolcson, Városháztér 13. sz. a.
modern
kozmetikai intézetet
létesítettem, hol berlini módszer szerint a legújabb villamos készülékkel redős petyhüdt arcot szép simává, fűdév, zsíros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot széppé teszek.
Szemölcsőt, hajszálakat villanynyal végleg, szerrel hosszabb időre távolítok. Vörös orr, kéz és hajhullás kezelése. Arcbőr hámlasztás.
Manikűrözés.
Férfiaknak d. u. 1—3-ig.
Szombaton egész nap manikűr.
ROSENFELD HERMIN
vizg. kozmetikusnő

APOLLO
nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).
TELEFON 9-19.
Hétfőn, december 3-án, kedden, 4-én és szerdán, 5-én
Halálítélet.
Jókai Mór regénye.
Méréskelten felemelt helyárrakkal.
Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Uránia
nagy mozgószínház
Hétfőn, december 3-án és kedden, 4-én
A halál árnyékában.
Dráma 4 felvonásban.
Telefon mint válóok.
Vigjáték 1 felvonásban.
DIANABAD. (Természetes)
Rendezés helyárrakkal.
Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

FOGHUZÁS
és szaktanács teljesen ingyen.
Fogorjavítók — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.
Platina- és aranykoronák, aranyhídak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogcsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések — Jótállás mellett — mérsékelt áron készülnek.
Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus
modernül felszerelt aszeptikus műtermékben Miskolcson, Csabai-kapu 2. szám, Mindszenti templom mellett. Telefon 406

Bőrtalpvédők
kaphatók
Hochheuser Irsó
„Sóiyom” cipőáruházában, Borsodmegyei Takarékpénztár épületében Széchenyi-utca 72. Interuban telefon. 365.

Ujságkézbesítésre
asszonyok, lányok és fiúk felvételnek a kiadóhivatalban.

A Borsodmegyei Takarékpénztár R.-T. által kibocsájtandó új részvények elővételi jogát veszi és eladja
Lukács Vilmos
bankügynökségi irodája
MISKOLCZ
Razinczy-utca 5. szám.

Az állami és m. á. v. tisztviselők, valamint alkalmazottak, ugyazintén a katonaság; vásárlásnál és a javítás végett behozott ékszeréknél és óráknál 20% engedményt élveznek.
Vesz—elad!
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb napi áron! Zálogcédulákat, zálogházból bármilyen ÉKSZER-darabokat kiváltak és azokért kívánt árat fizetnek.
Rollinger Ernő
órák és ékszerész
Legmodernebbül berendezett óra és ékszer javító ühely
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tárgyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket!
Ügyelni a címre:
Széchenyi utca 49/b. szám
Pigay vasútlevelel szemben.
Tekintse meg raktáram vételkényezzer nékdől!

Kóser
friss libahus, pulykahus, zsír, máj, töpörtü minden időben kapható
Farkasné
Deák-utca 18. szám alatt.

Eladó azonnal
egy ébenfa szalngarnitúra, két antik szekrény, egy íróasztal, két szoba butor
Értekezhetni a „Merkur” szállítási irodában Széchenyi-u. 84.

Lukács kis étteremben
ebéd 3.50
3 tál menü
3 tál ebéd 6.00
menü és vacsora étlap szerint
Tiszti vacsorák 3.50
étlap szerint
Színházi vacsora!

Asszonyok, lányok, fiúk felvételnek
ulságárusításra.
Reggel 5 órától 7 óráig. — A déli órákban 1 órától 3-ig. — Este 6 órától 8-ig, naponta nagyobb összeget kereshetnek, ha igyekeznek. Ezen alkalmazást olyanok is vállalhatják, kik munkába járnak, mivel reggel 5-7-ig és este 6-8-ig árulhatnak
Groszmann Jágó hirdlapvállalata

Miskolczi Képes Naptár
megjelent és kapható minden tőzsdében és könyvkereskedésben.

Regisztrált a Képes Naptár könyvnyomdájában Miskolcson